

SZERKESZTŐSEG; BUDAPEST VI. SZEREGES-UTCA 36... TELEFON 2342.

EGYETÉRTESE

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 12... HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRTESEK...

A jó barátok.

Ments meg Uram Isten a jó barátoktól, ellen-égyemmel majd magam elbánok! Ezt a régi magyar közmondás juttatja eszünkbe...

gellenségi választói bizonyára teljes odaadással sorakoznának a végéig, hogy a függetlenségi eszmét a választásnál diadalra segítsék.

Az, hogy a felső-éori kerület függetlenségi párti polgárai kevés hajlandóságot mutatnak a gr. Zay Miklós győzelmének a kieszközlésére, nem azt jelenti, hogy a függetlenségi párt abbahagyja eddigi nemese küzdelmét, hanem jelenti azt, hogy az ország függetlenségi elemei teljes határozottsággal ellenzik azokat a törekvéseket, a miknek gr. Zay Miklós az egyházi-politikai harcokban olyan elkeseredett szószólója volt.

közönsége előtt is. Ott történt ez a Bácskában, hol már régebb idő óta az ellenzéki küzdelem terét a nemzeti párt szokta elfoglalni. Mi volna ehhez képest az az eset, hogy Feszetics Andor grófot, a kerületbeli nagybirtokost, kit megválasztottak, mielőtt miniszter lett, a felső-éori kerület mint minisztert újra megválasztaná? Ezért a függetlenségi pártnak csakugyan nem kellene szünetelnie.

A nemzeti párt sajtója vegye figyelembe azt, a mit ő maga hirdét legjobban, hogy az egyházi-politikai harcok még nem értek véget. A nemzet szabadelvű áramlatának még mindig éberül kell őrt állania, nehogy az egyszerű diadalmasan levert klerikális és reakcionárius törekvések még felülkerekedjenek. Éberül kell őrt állania, nehogy a felekezeti irányzat újra teljes erővel belemenjen a politikai küzdelembe, s állandó mérgét oltsa a nemzeti közélet organizmusába.

Beszélgetés a szerb miniszterelnökkel.

Nikolajevics Szevtomir szerb miniszterelnök, ki tegnap óta Budapestben, ma fogadta az Egyetértes egyik munkatársát s előtte érdekes nyilatkozatokat tett Szerbia mostani politikai életéről.

A kormány, mondotta Nikolajevics miniszterelnök, a pártokon kívül áll és ezt a pártokon kívüli álláspontját a jövőben is meg fogja ővni. A kormány emiatt természetesen mind a három párt sajtója támadásainak van kitéve, de a támadások magok nem ártanak a pártok tőmör sorai, hanem csak is a vezérek, kik az új rendszer alatt nem tudják nagyraevő céljaikat elérni. Erődes jelenleg, hogy a leghevesebb támadások nem a radikálisok részéről, hanem a liberálisoktól erednek. A radikálisok egyszerre szörnyen loyálisokká váltak. Mióta látják, hogy fenyegetéseiktől senki sem ijed meg, loyálisokká hangzóztatják. Ámítás az egész és szavuknak senki sem hisz. Ők még folyton remélik, hogy már a legközelebbi időben ismét kormányra kerülnek s ezzel a reményenél önmagukat ámitják. Sokkal hangosabban emlegetik Pétervárt, Czettinyét és Karagorjegyevicset, sem hogy Sándor királyt meg ne hallotta volna. Az ifjú királynak pedig nagyon jó emlékező tehetsége van.

Az eddig elmondottak, mondotta a miniszterelnök, a kormány, a sajtó és a pártvezérek közötti viszonyra vonatkoznak. Lássuk már most a viszonyokat a kormány és a nép között.

Szerbiában a nép meglegedésének legbiztosabb fokmérője az adók befolyása. Ha a nép elégedetlen, egyszerűen megtagadja az adót. A radikális éra alatt persze csak azok tagadták meg az adót, kik a viszonyokkal meg voltak elégedve: a radikális választók. Ezeknek, mert a radikális jelölte szavaztak, egyáltalán nem kellett adót fizetniük. Most mindenki fizet adót. Ez első sorban azt jelenti, hogy a közigazgatás jobb, mint azelőtt volt s jelenti azt is, hogy a nép meg van állapítva elégedve. Azok, kik azelőtt radikális pártállásuk miatt az adókötelesség alól fel voltak mentve, kezdetben ellenállásra gondoltak ugyan, de a kormány erőles fellépése csakhamar engedékenységre bírta őket s azóta ők is kienegzedeltek a törvényes renddel. Az adók oly pontosan és oly nagy összegekben folynak be, mint azelőtt sohasem. E kedvező adóbefolyás hatása meglátszik az államélet valamennyi ágában. Petrovics Vukasin pénzügyminiszter Szerbia legképzettebb közigazgatási politikusaiknak egyike, és pénzügyeinben erősen meglátszik nagy tehetségének nyoma.

Arra a kérdésre, hogy az összeszküvés miatt letartóztatottakkal mi fog történni, Nikolajevics miniszterelnök így válaszolt:

Az összeszküvés már a legközelebbi napokban kerülnek a törvények elé. Nagyon valószínűnek tartom, hogy fel fogják őket menteni. Az állítólagos összeszküvés az ellenük megindított vizsgálat alatt nagyon platonikus összeszküvőknek bizonyult. Elfogatásukat azért rendeltel el, mert kezembé akadt egy jegyzőkönyv, a melybe néhány szélső radikális neve volt beleírva s a nevek mellé egyes felségáruú megjegyzések. A jegyzőkönyv figyelmesebb áttanulmányozása után kitűnt, hogy az illetők magánbeszélgetésben csak felségáruú óhajait fejezték ki. A vizsgálat alatt pedig bebizonyult, hogy óhajataikat megvalósítására egyetlen egy lépést sem tettek.

Hát Tajsics Ranko, kérdezte a miniszterelnököt munkatársunk. Azért elégedődom iránta, mert személyesen ismerem. En nagyon szilárd embernek gondolom őt.

Tajsics, válaszolt a miniszterelnök, legkevésbé veszedelmes. Nem egyébut falusi 'gigerléné' s még a saját kerületében sincsen valami nagy befolyása. Kérkedő ember, ki, mert paraszt létere a szpustinába jutott, hajlandó önmagát mértékellenül tulbeszélteni.

Ezzel bevérgződött az érdekes beszélgetés.

VIDÉK.

Verseczen a román takarékpénztár, mely körül a románok tömörülnek, pár nap mulva megkezdődik a rendes működés. Jelenleg az országban a híres memorandista hód, Papot választották meg pénztárnak, de a mérsékeltbék kiváltók, hogy helyébe Muresianu Konstantin csász. és kir. főhadnagy, a Lucaferul pontárszta hivatták meg Versecze. Az igazgatóság tagjai közt magyar királyi állami hivatalnokok, városi tisztviselők is vannak, legnagyobbrészt román ügyvéd, pépa stb. A takarékpénztár egésze alatt román hitközségek is kívának felállítani. Románjaink ezek nagyérdmü mozgalmaival szemben a polgárság nyugodt várakozó magatartást foglial.

A Magyar Aszfalt

Részvényrészlet 1894 Budapest, Andrássy-út 30. sz. A vállalkozás jótállás mellett legelőcsöbbsen aszfalt burkolatok fektetését és medves lakások cseréjét stb. gyökere szaraztatástól. TELEFON: 2342. ITZTHAL INTÉZET Bécs mellett. Dr. JOSEF WEISS.

ALLEN'S STORE

száz hajnak eredeti színezt és a gyökerezt s a fejkörpát tisztességgel kölcsönöz. MEGTETTE HATÁSÁT... ALLEN'S STORE

Híres emberek pszichológiája.

A híres emberek pszichológiája. «A híres emberek, hogy mi a dicsőség, s nevetek rajta», mondja Byron, elfülvődvén a hír és dicsőség kapuzatán. A hír köztö borongó lelke gyakran a lényegere akart jutni a dicsőség értékeinek, de nem tudott kibontakozni a bomlályból. — Ő maga is híres ember volt és — a mi nem mindig és egy ugyanaz — egyszersmind nagy ember is. — Híres embert pedig, akármennyire haladja is tul a közönséges arányokat, bármennyire képes is elszármalni a gondolatlavág végtelenségére, annyira fogja tartja az a dicsőségének a varázsa, hogy nem tudja elválasztani az értéket az értéktől. Csak azt tudja, hogy híres embernek lenni jó s a dicsőségért érdemes áldozatot hozni. Hogyne! Lehet valami mámorító, káprázatos, szédítő és bűbájos abban a tudatban, hogy millió és millió közönséges ember közül kiválik valaki, sőt némiképpen fölöttük áll. Ha nyilvános helyen megjelenik, a hölgyek susogni kezdenek, mondván: «Ni, itt van ez, vagy az a híres ember»; a férfiak igyekeznek közelébe jutni, néhány szót váltani, vagy kezét szorítani vele, a mit azután a családi körben, vagy a klubokban dicsőkedve mesélnek el; tudni azt, hogy a hír segítségével, a mely környéket, a szavai nagy nyomtatékkal bírnak, meg ha ostobaságot mond is (a mi híres emberekkel is gyakran megeseik); hogy botlásai más megítélés alá esnek, vagy enyhébb körülményeknek vannak alávetve, hogy bünei és levetésed, gyarlóságai és felszégességek mind mind el vannak takarva a hír által nem látszó leple alatt. Vannak emberek, a kik félnek olyan szép nő szemekbe nézni, a melyeknek nincs mélyesége. A szépség mögött valami rejtelmes, megfoghatatlant, végtelen sejtenek és iszonyat fogja el a lelkeket, ha e helyett látszólag látnak észre, a melyben sivar hátszó rejlik. S ha már ez borzadási kelt, mennyire felelősebb egy olyan híres ember, a kinek dicsőségese mögött, akármilyen tömönköli és ragyogó is, hirtelen kibontakozik egy üres lélek, egy hű karakter, egy hideg szív, vagy egy részvétlen, hevülésre és lelkesedésre képtelen kedély. Aztért jó, a híres emberek csak messziről, ugy szólván madárátalából hamulni. Jó és kellemes abban a családában élni, hogy azok az emberek, a kik egyik-másik tulajdonság által kívának közölni, a kik vagy a világosság fényétől tartva kezekben, vagy az uralkodó eszmékét hangzólván vezetnek bennünket a tökéletes eszmény felé, egyszersmind jellem és szív dolgaiban is kiválóbbak

Budapest, augusztus 3.

A miniszterek, nevezetesen Wekerle Sándor miniszterelnök, báró Eötvös Loránt kultuszminiszter, gróf Andrássy Gyula ő felsége személye körüli miniszter és Gromon Dezső honvédelmi miniszteri államtitkár, a kik Vilmos főhercegeg temetésén a kormányt képviselték, tegnap este zártkörű ebédre, vagy kicsinyebb modulatokkal mesélt a dolgok. Az is előfordul, hogy diskrét mosolylyal tér ki a kérdések elől, mert az ügye nagyon kényes természetű és a lovagiaságnak nagyon szigorú törvényei vannak ám! De azért minden szaván észreveszi a figyelmes szemlélő, hogy a kérdés-közelet diadalnoki tartja; fölül a susogókra s minden elrebbent, félleg megértett szóban, minden modulátban azt sejtí, hogy őt illetik, hogy az egész társaság körülötte forog, mint tengely körül, róla beszélnek, őt dicsőítik és bámulják. A mámor lassankint a fejébe száll, a híuság felvilanyozza és a káprázat egy hatalmas kerít a lelkét, hogy még álmaiban sem tud szabadulni tőle. Hát még olyanoknak, a kiknek híressége és dicsősége mögött ott áll védtelenségű gyantán a nagy lángész, vagy egy kiválóan nagyhatalmi állás. Ne legyünk igazságtalanok! Voltak és vannak manapság is nagyságok, a kiknek a dicsőség nem szállt tulságosan a fejükre. Arany János például tudta, mi a dicsőség, de ez olyan dolgot volt, a melyvel nem sokat törődött. Mindig kisebnek tartotta magát, mint a mi volt és a mi önézetet adott neki a természet, az nem volt több, mint a mennyire minden igazí férfitának szükségére van. Deák Ferencz, gróf Szechenyi István, báró Eötvös József, Hunyady János és meg most elő kitűnőségünk közt akárhányan, a kik megtudtak és megtudnak birközni a dicsőség kísértésével. De vannak viszont kiváló hírességek, és voltak minden időben (még pedig nem csekély számban) a kik túlléptek egyszerű a közönséges arányokon, azonnal külön világot alkotott magoknak, a melynek más elhíkjája és más morálja van, mint a mi világnakunk. Názard ki is mondta nyilvánosan, hogy kétféle morál van: az egyik a királyoké, a másin a közönséges embereké. Királyok alatt ő is, mint a többi nagyszű és nagyhírű ember, saját magát és a hozzá hasonló embereket érte. Rousseau a közönséges emberek számára írta erkölcs-tanát és nevelési rendszerét; a közönséges emberek számára, a kik életét és önállóság nélkül városzornak végig az étel országútján és támaszra van szükségük, hogy el ne bukjanak. Ő maga nem hitt egy betűt sem abból, a mit hirdettek és egyik erkölcslesteget követte el a másik után. Voltaiének az élete a hazugságok láncolatából állott és semmiféle aljasságtól nem riadt vissza, ha arról volt szó, hogy valami hasznát hozza. Bozain sem volt valami gavalér, Mirabeau pedig megértvén a demokraczia jelzavát, a mely korában uralkodott, eltörtölte a cizmeket és kiváltá-

goka, de mikor hazament, öklével megfenyítette a szolgálóját, mondván:

«Kutya! Előtted azonban tovább is -gróf urleszek ám! Igazi nagyság-e az, a ki szívből meg van győződve annak az igazságáról, a mit hirdet? Olyan kérdés ez, a melyre nem könnyű a válasz. A politikában a gyakorlat annak látszik kedvezni jobban, a ki nem hisz igazán sem az eszmékben, a melyeket hirdet, sem a lelkesedésben, a mely a tömeget hajtja, sem saját magában, csak egyszers egyedül a célt, a melyet kitűzött magának. Hisz az eszközökben, a melyeket a cél elérésére indúl, hisz a harcban, a melyet folytat és benső felindulás nélkül, hideg szívvel számítja ki a hasznot, a melyelyel a diadal kecsegteti. Szép dolga a tisztá meggyőződés és az eszményekbe vetett hit, csak az a baj, hogy rendszeren csak martírijai vannak. A politikai nagyságok, a kik lángra tudják gyújtani a hiszékeny tömeget, gyöngye orájokban, ha bizalmasok saját magukhoz (a mi ritkán fordul elő), bevallják önmagoknak, vagy a titkaraiknak (a kik néha okosabbak, mint ők), hogy nem hisznek egy szót sem abból, a mit hirdetnek. De nincs is szükségük a hitre. Sok híres ember van, a ki csöpp kedvét sem érez a martírjúságra (a mi nem is a legkellemesebb dolgot), hanem azt tartja, hogy az élet konvencziákból és megalkuvásból áll, és eredményeket csak úgy lehet elérni, ha kitérünk az igazság elől, a mennyire a látszat megengedi. Jó, ha csak kitér előre és nem dönti fel. De a külön morál épen azt hirdeti, hogy a hazugság bizonyos határig megengedett dolgot. Gaszágok előtt szemek hunyni, nem venni észre a körülötök tolamodók léhaságot és kápsziságot, felszégtegen nyájasan mosolyogni, igazi érdemeket, ha kényelmetlenekké válnak, észre nem venni, jogaik kiforgatni, vagy megnyírni, néha épen olyan szükséges, mint hasznos. Mindezeket kívül pedig arra gondolni, hogy a rendelkezésre álló eszközök saját dicsőségének az örögítésére használni fel, ha kell, az ügy rovására is, a diplomácia nem szoktalan törvényehez tartozik. Hogyan dolgozza fel a híres ember lelke ezeket a dolgokat, hogyan olvassza össze saját magában a közönséges törvényeket azokkal, a melyek azokon kívül állnak s miképpen nyugtatja meg lelkiismeretét, azt egyszersmond levezetheti a híuság törvényéből, a melyeket a nagyobb szabású emberek tetészet szerint alkotnak meg. A hibás morálja a

legnagyobb és legféltelmesebb minden más emberi érzésnél és szenvedéllyel. A híuság forrasa egyszersmind nagyságnak a forrasa is. Az egoizmus és telhetetlen becsvágy minden morállal meg tud aludni, még a bűn moráljával is. A dicsőség egoizmus pedig tulhaladja meg a szerelmonözet is. A nagy ember előtt a bomlalyos ösztönök tudattá válnak, a zavart érzések egymásután kifejeződnek s a világosság ségelyével, a mely eméjében lakik, a közönséges morál törvényeivel tudja szálítani úgy, hogy minden nagyobb fölnulduis nélkül át tudja hágni azokat. Semmi csodálkozni való nincs tehát abban, ha egy nagy ember a dicsőség külön világlában, tul emelkedve a közönséges fogalmakon, olyan erkölcsvilágot teremt magának, a mely elüt a miénkölt. Napoleonnak az a mondanása, hogy rossz hadvezér az, a ki sajátja a csatában lemezárótl embereket, legjobban illusztrálja a nagy embert lélektanát. Anyagnak tekinteni az elő embert egyenkint úgy, mint öszségeben, megvetni, ha kell, az égő sebek fájdalmát, a szívek sajátját, a nyomor kiáltozásait, a könnyek öntését és a fohászok rebegetését, a melyek a kinnott lelkekből törnek elő, a nagyság és híresség föltételeihez tartoznak néha. De viszont nagy lelkeknek is meg vannak a magok szenvedésed. Vannak óráik, a mikor szembe-sítve vannak a hatalmas szellemmel, a mely a világegyetem fölött uralkodik s e szembe-sítés közben megösmérik saját magokat és törekvésük híuságát. Senki sem képes nagyobb megakozódásra, mélyebb szenvedésre, nyugalanságra és létségbesére, mint ilyen arányait vesztett nagy lélek. És a mikor visszafülvődvén önmagába, leveti földi ruháját s kiszáll a bomlályból, a mely lelkét takarja, hasonlóbá lesz istennek, a ki legzsebb adományaitval ruhazta fel. A tisztaság és fonség ez óráiban a bölcselkedő kritika előtt is nagyságy a dicsővé lesz és porba hull előtte, mint vezérő hatalom előtt, a kinek hódolni kell. És itt válnak külön azok, a kik híresség és nagy egyszersmond, azoktól, a kik csak híresség. A sebeket, a melyeket az igazi nagy ember út szükségszerűen a közönséges morálon, megbeszélhatjuk talán valamely nagy alkotásáért, a melyely megajándékozta az emberiséget, de a pusztán híres ember erkölcslestege csak becágyára támaszkodik. Mert utánozni akarván az igazi nagyságot s kiharaván vivni a halhatatlanságot, sárba rúntja a legzsebb morált, a nélkül, hogy valóhára érdemesé válna az utókor becsülésére és halálára.

Tudár Scaanislo.



NSÁGOK.

mebe. Az utaszi évszázad... előszót.

A király és veje, Lipót... a királyi és veje, Lipót...

den képzelt fényűzési... a királyi és veje, Lipót...

— A szerb miniszterelnök... a királyi és veje, Lipót...

— A nemzetközi közegazságsági... a királyi és veje, Lipót...

— A királyi bizottság... a királyi és veje, Lipót...

— A királyi bizottság... a királyi és veje, Lipót...

AD FELE.

REGÉNY. 36. Camille Desmoulin... a királyi és veje, Lipót...

— Ezzel minden izlett kielégíthető... a királyi és veje, Lipót...

— Annál több az, hogy tud adjunk... a királyi és veje, Lipót...

— Ezzel minden izlett kielégíthető... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— A megakadályozott... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Orvosi egyetem... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Riadalom a brennbergi... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Megőrült vasúti pénztáros... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

— Somogy József sírlemlékét... a királyi és veje, Lipót...

(Folytatás következik)







POSZTÁSOK.

tanfolyamot sikeres vizsgálatot végezve, az itt nyert bizonyítványt előnyös alkalmazást fog találni mindennemű...

ÖZLEMENYEK.

születésének jelentése szerint nagyobb esélyekkel, így 31 milliméternyi csapadék az északi feliről...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

AGUSZTUS 4-ÉN.

Róm. kath.: Domokos (Szent János) 23. Tokász. — kel: 4 óra 20 perccel, hold: két óra 10 perccel...

Metropole szálloda. Polgárak a Budapesti Metropole szálloda...

Simon Parisi szálloda. Simon Parisi szálloda, Budapest, a...

Holzwarth Continental szálloda. Holzwarth Continental szálloda, Budapest...

Erzsébet királynő szálloda. Erzsébet királynő szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Fehérvári szálloda. Fehérvári szálloda, Budapest...

Pannónia szálloda. Pannónia szálloda, Budapest...

Központi szálloda. Központi szálloda, Budapest...

Ment Andrásh Magyar királyi szálloda. Ment Andrásh Magyar királyi szálloda, Budapest...

Marchall-szálloda Angol királyihoz. Marchall-szálloda Angol királyihoz, Budapest...

London szálloda. London szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Metropole szálloda. Polgárak a Budapesti Metropole szálloda...

Simon Parisi szálloda. Simon Parisi szálloda, Budapest, a...

Holzwarth Continental szálloda. Holzwarth Continental szálloda, Budapest...

Erzsébet királynő szálloda. Erzsébet királynő szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Fehérvári szálloda. Fehérvári szálloda, Budapest...

Pannónia szálloda. Pannónia szálloda, Budapest...

Központi szálloda. Központi szálloda, Budapest...

Ment Andrásh Magyar királyi szálloda. Ment Andrásh Magyar királyi szálloda, Budapest...

Marchall-szálloda Angol királyihoz. Marchall-szálloda Angol királyihoz, Budapest...

London szálloda. London szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Magyarországi királyi szálloda. Magyarországi királyi szálloda, Budapest...

Somosy-Mulató Nagycsöcs-utca 17. szám. 431. telefon. Iroda: Mozsár-utca 5. sz. 431. telefon.

U! IMRO FOX U! amerikai hívművész (a «frakkos ördög»).

MISTER WILL a francia színház vezetője. A négy francia nővér bravúrnyújtó-lánca...

VERA MARLO k. a. közkeletű pikaresz szövegű előjáték.

Elhalotti névsora 1894. augusztus 3-án. Kozma Gyula 4. é. VIII. Borsos-u. 101.

Márványmenyasszony Buda, Márvány-utca 6. szám. A Krisztinaváros egyik legzebb és legelőnyösebb bérleti...

FOLIES CAPRICE Ma: Mamsell Sans-Gène. Ez megjelöl: Phrenológiai tanulmányok.

HUNGÁRIA Balogh Károly SZÁLLODA Ma este az előtérben szertartás kezdődik.

WULFF EDE czirkusza. Ma szombaton, augusztus hó 4-én este 7 1/2 órákor nagy előadás!

„Kunyhóban és palotában“ művészi kiállítás nagy látványosság, rendezte szíre alkalmas és a geometriai feladatok Wulff Ede igazgató.

Viszállás, 1894. augusztus 3-án. Folyó Vizsmerce Az élmélet 24 órájának...

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények. Budapesti intézkedések kibocsátásáról.

VI. Takarékpótlár részvényei. Budapesti takarékpótlár részvényei...

VIII. Gőzmalom részvényei. Concordia gőzmalom részvényei...

IX. Bányák és téglagyárak részvényei. Budapesti téglagyár részvényei...

X. Vasúti és gépgyárak részvényei. Budapesti vasúti gépgyár részvényei...

XI. Könyvnyomtatás részvényei. Athenaeum nyomtatás részvényei...

XII. Különböző vállalatok részvényei. Budapesti vállalatok részvényei...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1894. augusztus 3.

Table with multiple columns: Időjárás szék, Árutőzsde, I. Gabonaművek, II. Különböző termények, III. A hajózállítás fuvardíjtételei Budapestre, IV. Elővásárlási kötvények, V. Bankok részvényei, VI. Takarékpótlár részvényei, VII. Biztosító-társaságok részvényei, VIII. Gőzmalom részvényei, IX. Bányák és téglagyárak részvényei, X. Vasúti és gépgyárak részvényei, XI. Könyvnyomtatás részvényei, XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table with multiple columns: III. Záloglevelek és kölcsönkötvények, VI. Takarékpótlár részvényei, VII. Biztosító-társaságok részvényei, VIII. Gőzmalom részvényei, IX. Bányák és téglagyárak részvényei, X. Vasúti és gépgyárak részvényei, XI. Könyvnyomtatás részvényei, XII. Különböző vállalatok részvényei.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveges hirdetésnek közlési díja...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvillósítottat és a kiadónál ingyen...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

Eladás. Magasosoknak igen érdekes. A valódi aranyt...

Toronyórák. villanyórák, stb. berendezést legelőnyösebben...

Hetven hektó jó minőségű bor 17 frjtól eladható...

Szabolcsmegyeben Debreczenhez közel, vastal mellett...

Kisebb igényűvel bíró kertész. Kicsi kertre alkalmas...

28 éves keresztény fiatal ember, tanult kereskedő...

Lakás és bérlet. Haszonbérbeadó birtok Górnómezőben...

Oktatás. Vidékre nevelő keresetű 2. és 1. másodf. reálista...

Alkalmazást nyér. Egy jóra való csinos és tisztá...

Kis gyermekek Ujpesten gyermekotthonban...

Egy fiatal Nemes rákok dílmegkérésért jótállás. Egy postakészlet...

Önállóan készülőböl egy ügyes borbérez keres...

Gazdáknak és takarmány-szállítóknak kulináriai tanfolyam...

Elegáns szoba Hunyady-terem, külön bejárattal...

Zsákok újak és használtak, minden méretben...

Eladás. Szabolcsmegye Pilis községében...

Amor és Hymen: A szerelem és Házasság titkai...

Elegáns szoba Hunyady-terem, külön bejárattal...

Zsákok újak és használtak, minden méretben...

Egyedüli eladása a szakkörök által mint legjobbnak...

A Müller J. L. félsz. BLAHA SERAIL POWDER...

Nagy butor-eladás! több 100 szobára díszes szalon, háló, ebédlő...

Elegáns szoba Hunyady-terem, külön bejárattal...

Zsákok újak és használtak, minden méretben...

Egyedüli eladása a szakkörök által mint legjobbnak...

KOTZÓ PÁL BUDAPESTEN, VIII. KERÜLET, ÜLLŐI-UT 18. SZÁM ALATT.

A SZÁJ ÉS FOGAK ÉSZTERÜI APOLÁSÁRA: 1898 Dr. FABER C. M.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény.

A Pozsonyi Kereskedelmi Akadémia, melynek végvizsgálatára egy évi önkéntesi katonai szolgálatra...

Szép hölgy Gróf Teleki Józsefné ó méltóság tulajdonát képező...

Földhitel-igérvények! Huzás: augusztus hó 16-án. 20213 Főnyeremény: 90.000 korona.

Dr. Dreiszker József hidegvizgyógyintézete a szép és kis fekvésű Kőszeg városában...

Privat Detektiv Budapest, Váci-utca 12. Elvállal diszkrét megfigyeléseket...

Köszönetnyilvánítás! Készítenék legelőnyösebb kifejezéssel az irántuk 4 éven át...

Sachs Regina Bécs, II. Rembrandtstr. 22/d. Valódi párisi különlegesség...

Pályázati hirdetmény. A Hevesmegyei bank részvénytársaság Egerben egy főkönyvelői állásra...

Pályázati hirdetés. Az államlap egyletvezetője úr. ref. főgimnázium részéről...

„Első erzsébetvárosi asztalos és kárpitos butor-telep” SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ butorkereskedők...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

TARCSA GYÓGYFÜRDŐ, Vasmegye. Glauber-só-tartalmú szénhidrogén vasforrással...

FREUND A. ÉS FIA csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőröndárúk gyára...

Titkos betegségeket, hűgyőfolyásokat, sebeket, az énfertőzöttséget utóbbi, az élfertőzöttséget...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

FUCHS G. első magyar tisztes és szentes hidromegyer Budapest, Károlyi-kört 1. Telefon összeköttetés.

Abbazia. Bécs d. v. és Budapest d. v. állomásokon további intézkedés...

Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülész és szemész. Budapest, belváros, Kertvárosi utca 1. szám...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

TARCSA GYÓGYFÜRDŐ, Vasmegye. Glauber-só-tartalmú szénhidrogén vasforrással...

Eredeti önműködő viz-szivattyú gépek. Legelőnyösebb és legegyszerűbb vizemelő szerkezet...

NÉPSZERŰ UTMUTATÓ. A könyv tartalma: I. Az országos és az önkormányzati választások...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

TARCSA GYÓGYFÜRDŐ, Vasmegye. Glauber-só-tartalmú szénhidrogén vasforrással...

Eredeti önműködő viz-szivattyú gépek. Legelőnyösebb és legegyszerűbb vizemelő szerkezet...

Népszerű utmutató. A könyv tartalma: I. Az országos és az önkormányzati választások...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

TARCSA GYÓGYFÜRDŐ, Vasmegye. Glauber-só-tartalmú szénhidrogén vasforrással...

HEINRICH CELLERIN Wien, VI., Mollardgasse 21. Aranyérem 1893. Eredeti önműködő viz-szivattyú gépek...

Népszerű utmutató. A könyv tartalma: I. Az országos és az önkormányzati választások...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

En Csillag Anna 185 cm. hosszú óriás Loreley hajjammal, melyet az általam feltalált...

TARCSA GYÓGYFÜRDŐ, Vasmegye. Glauber-só-tartalmú szénhidrogén vasforrással...

SZERKESZ BUDAPEST VI. SZERESCESEN-UTCA 35. SZÁM ALATT. ELŐZETES VÉDELMEZÉS...

Az el. A függetlenség közölgése sem ragyogott el előt, nagy hivatalos bizalmat, mint a ciznaknak lezajlás...

Egyedüli eladása a szakkörök által mint legjobbnak elismert R. Garrett & Sons compound...

Szép hölgy Gróf Teleki Józsefné ó méltóság tulajdonát képező...

Sachs Regina Bécs, II. Rembrandtstr. 22/d. Valódi párisi különlegesség...

FUCHS G. első magyar tisztes és szentes hidromegyer Budapest, Károlyi-kört 1. Telefon összeköttetés.

TARCSA GYÓGYFÜRDŐ, Vasmegye. Glauber-só-tartalmú szénhidrogén vasforrással...

Dr. KAJDACZ volt os. és kir. orvos. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz. belvárosi a leccsonn.

Dr. KAJDACZ volt os. és kir. orvos. Lakás: Budapest, V. Váci-kört 4. sz. belvárosi a leccsonn.